

Tárgy: Aegon Tájékoztató_VIG tranzakció
Mellékletek: Q&A_fontos üzleti partnerek.pdf



Tisztelt Partnerünk!

A 2020. november 29. napján tett bejelentés alapján, a Vienna Insurance Group (VIG) úgy döntött, hogy Társaságunk részvényeinek megszerzésével további befektetést eszközöl a magyar biztosítási piacon.

Ez a tervezett változás egy szélesebb körű megállapodás része, amelyben az Aegon Magyarországon, Lengyelországban, Romániában és Törökországban értékesíti biztosítási, nyugdíj- és vagyonkezelési üzletágát a Vienna Insurance Group-nak.

A Vienna Insurance Group egy ausztriai központú biztosítási vállalatcsoport, erős jelenléttel bír Közép-Kelet Európában. A bécsi központú VIG a Bécsi Értéktőzsdén jegyzett vállalat, jelen van a nem-élet-, és életbiztosítási piacon, valamint vagyonkezelői tevékenységet végez és nyugdíj megoldásokat is kínál.

Örülünk annak, hogy a tranzakció célja a folyamatosság biztosítása az ügyfelek számára, és hogy egy jó hírű, a közép-kelet európai régiót jól ismerő cégcsoport lesz az Aegon kelet-európai üzletágának új tulajdonosa.

Ezúton tájékoztatjuk arról, hogy jelen tranzakció várhatóan nem befolyásolja üzleti kapcsolatunkat. Továbbra is folytatni kívánjuk a közös munkát Önnel, mint értékes üzleti partnerünkkel, építve korábbi sikereinkre, az új tulajdonos támogatásával is.

Felhívjuk figyelmét, hogy a tranzakció felügyeleti és versenyhivatali engedélyekhez kötött, amelyek 2021. második felében várhatóak. Addig az Aegon N.V. a vállalatok kizárólagos tulajdonosa, és az üzletmenet – így Társaságunk és az Ön együttműködése

is - a megszokott módon folytatódik.

A tranzakció zárását megelőző időszakban, egyeztetések kezdeményezésével könnyítjük meg az Ön és az új tulajdonosunk közötti kapcsolatfelvételt, a vonatkozó jogszabályok által megengedett mértékben.

Zatykó Péter

elnök-vezérigazgató

www.aegon.hu

Aegon Magyarország Általános Biztosító Zrt.



Fontos!

Ezt az elektronikus levelet - beleértve az esetleges mellékleteit is - a levél feladója a címzettként megjelölt személynek szánta. Ha Ön nem címzettje a levélnek kérjük, haladéktalanul értesítse a feladót és a levelet törölje! Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az üzenet tartalmának nyilvánosságra hozatala, másolása, terjesztése az Aegon Magyarország engedélye nélkül szigorúan tilos.

ATTENTION:

This email message (including any attachments) may be confidential and is intended solely for the use of the individual or entity to which it is addressed. If you have received it by mistake please notify the sender by return e-mail and delete this message (including any attachments) from your system. You are hereby notified that any disclosure, reproduction, distribution or use of this message without the authority of AEGON N.V. is strictly prohibited and that no rights can be derived from such distribution.